

С концертом на корабль

Мурманские зрители уже знакомы со спектаклями Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Вчера группа ведущих артистов Горьковского театра впервые выступила перед мурманчанами с концертными номерами. Первый концерт состоялся на транспортном рефрижераторе «Иван Айвазовский».

В кают-компании судна звучали романсы, отрывки из оперных партий, песни советских композиторов. Моряки тепло встретили выступление солистов Н. Синевой, Е. Родионовой, Н. Богудского, А. Правилова, концертмейстера И. Корнеевой.

В этот день горьковчане выступили и на вечере отдыха моряков «Мурмансельди», который состоялся в Доме культуры железнодорожников имени 40-летия Октября.

За время гастролей артисты дадут более 15 концертов на промысловых судах.

11 ИЮН 1967

Полкранд правду
г. Мурманск